



В следственном управлении состоялся совместный прием граждан



Региональное управление СК России продолжает работу по приему граждан совместно с другими ведомствами, представителями органов власти.

11 декабря 2018 года руководитель следственного управления СК России по Калужской области Игорь Литвинов провел прием граждан, в том числе по вопросам расследования так называемого дела о гибели каскадера на съемках фильма в Медынском районе. В приеме принял участие врио Главного федерального инспектора по Калужской области Алексей Лебедев.

Такая практика позволяет следственным органам работать максимально открыто, расширяя возможности приема граждан по различным вопросам.

11 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1280716>